
 

   

Община Плевен посрещна с почести младата тенис
надежда Роси Денчева
петък, 20 юни 2025

С почетен плакет на Община Плевен и цветя общинското ръководство на Плевен посрещна днес Роси
Денчева - младата тенис надежда на страната ни и състезател на Тенис клуб „Плевен 90“. За отличното
представяне на плевенчанката на Откритото първенство на Франция за девойки - „Ролан Гарос“, където
тя достигна до полуфиналите на сингъл след четири впечатляващи победи, поздравления поднесоха
кметът д-р Валентин Христов и заместник-кметът Калоян Къдрийски. Двамата отправиха специални
благодарности и към майката на талантливата ни състезателка – Мария Денчева, която я
придружаваше по време на срещата. След броени дни Роси замива на тренировъчен лагер в Англия,
след което ще представя Плевен и страната ни на тенис турнира „Уимбълдън“.

„За Плевен е гордост и привилегия да посрещне една от най-големите тенис надежди на страната ни.
Тази лична победа е триумф и за родния град, за клуба, за цялата ни спортна общност и за всички
плевенчани. Щастливи сме, че именно в нашия град израства следващата тенис звезда от световна
величина и тази среща е един малък израз на огромното ни уважение“, обърна се към 18-годишната
тенисистка д-р Валентин Христов.

Поздравления отправи и заместник-кметът Калоян Къдрийски, като подчерта изключителните успехи на
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плевенчанката, нейното постоянство и упоритост на корта. „Радвам се, че децата в Плевен растат с
уважение към играта и любов към спорта“, заяви Калоян Къдрийски.

Росица Денчева призна, че е горда от представянето си на Откритото първенство по тенис на Франция
за девойки „Ролан Гарос“ и че този успех означава много за нея. Занимава се с тенис от 4-годишна, като
винаги е имала подкрепата на своето семейство и на треньорите си, за което им е благодарна. Радва се,
че нейните успехи и игра са причина все повече деца да посещават кортовете и че по този начин
тенисът става все по-популярен. Във всяко свое участие се стреми да покаже най-доброто, на което е
способна. Мечтата на 18-годишната плевенчанка е да бъде част от световния тенис при жените и един
ден да има възможност да излезе на корта срещу своя идол в този спорт Елена Рибакина.

На финала на срещата Роси Денчева остави своето послание и към родния Плевен и към плевенчани в
Почетната книга на града с пожеланието на първо място за здраве и стремеж към добри дела. „Горда
съм, че успявам да насърчават децата да спортуват, да обичат и развиват спорта в Плевен. Давам най-
доброто от себе си, за да продължа да представям достойно Плевен и България на международно
ниво“.
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